
ⅳ 施策の満足度 

 

10 各施策の満足度 

問10 次の各項目についての、満足度と重要度（必要度を）教えてください。（○はひとつずつ） 
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１)計画的な土地利用の推進　　　

２)市街地整備の推進　　　　　　

３)都市基盤・施設整備の推進　　

４)情報通信網の整備　　　　　　

５)美しい景観の整備　　　　　　

６)緑と水辺の創出　　　　　　　

７)環境保全、環境汚染対策の推進

８)住宅・宅地の整備　　　　　　

９)公園・緑地の整備　　　　　　

10)市道・街路の整備　　　　　　

11)災害に対する施設整備　　　　

12)市民による防災体制の強化　　

13)消防・救急体制の整備　　　　

14)交通安全対策の推進　　　　　

15)防犯対策の推進　　　　　　　

16)消費生活の安定と向上　　　　

17)地域福祉環境の整備　　　　　

18)高齢者福祉の推進　　　　　　

19)障害者福祉の推進　　　　　　

20)児童福祉の推進　　　　　　　

21)子育て支援の充実　　　　　　

22)母子・寡婦・父子福祉の充実　

23)医療・保健事業の充実　　　　

24)文化の振興、文化財の保護　　

25)学校教育の充実　　　　　　　

26)青少年の健全育成　　　　　　

27)生涯学習の充実　　　　　　　

28)スポーツの振興　　　　　　　

29)観光の振興　　　　　　　　　

30)商業・サービス業の振興　　　

31)工業の振興　　　　　　　　　

32)勤労者福祉の充実　　　　　　

33)雇用の安定と人材育成　　　　

34)農林漁業の振興　　　　　　　

35)国際交流の推進　　　　　　　

36)行政の情報公開　　　　　　　

37)合併の推進　　　　　　　　　

38)行財政改革の推進　　　　　　

39)市政への市民参画の推進　　　

非常に
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満足している
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各項目 N=443 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加点方法 

非常に満足している（５点） やや満足している（４点） どちらともいえない（３点） 

やや不満である（２点）   非常に不満である（１点） 



 

『満足である』の状況 

順位 満足（非常に満足している+やや満足している）

上位５項目 

 満足（非常に満足している+やや満足している）

下位５項目 

１ 13)消防・救急体制の整備 44.0％ 34)農林漁業の振興 9.9％

２ ６)緑と水辺の創出 35.5％ 37)合併の推進 11.3％

３ ４)情報通信網の整備 34.8％ 33)雇用の安定と人材育成 13.5％

４ 27)生涯学習の充実 32.3％ 38)行財政改革の推進 13.5％

５ 14)交通安全対策の推進 31.2％ 32)勤労者福祉の充実 13.6％

 

 

各施策の満足度をみると、「非常に満足している」は“13)消防・救急体制の整備”7.9％、“27)

生涯学習の充実”6.1％などが、「やや満足している」は“13)消防・救急体制の整備”36.1％

が多くなっています。「やや不満である」は“10)市道・街路の整備”33.9％、「非常に不満で

ある」は“37)合併の推進”12.6％が多くなっています。 

「非常に満足している」と「満足している」をあわせた『満足している』の上位５項目・下

位５項目は上表の通りとなっています。 

 

また、「満足している」５点、「やや満足している」４点、「どちらともいえない」３点、「や

や不満である」２点、「非常に不満である」１点を加点し、平均点を算出したところ、“13)消

防・救急体制の整備”3.5、“４)情報通信網の整備”“27)生涯学習の充実”がともに3.3などが

多くなっています。 

 



 

11 各施策の重要度 

問11 次の各項目についての、満足度と重要度（必要度を）教えてください。（○はひとつずつ） 
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１)計画的な土地利用の推進　　　

２)市街地整備の推進　　　　　　

３)都市基盤・施設整備の推進　　

４)情報通信網の整備　　　　　　

５)美しい景観の整備　　　　　　

６)緑と水辺の創出　　　　　　　

７)環境保全、環境汚染対策の推進

８)住宅・宅地の整備　　　　　　

９)公園・緑地の整備　　　　　　

10)市道・街路の整備　　　　　　

11)災害に対する施設整備　　　　

12)市民による防災体制の強化　　

13)消防・救急体制の整備　　　　

14)交通安全対策の推進　　　　　

15)防犯対策の推進　　　　　　　

16)消費生活の安定と向上　　　　

17)地域福祉環境の整備　　　　　

18)高齢者福祉の推進　　　　　　

19)障害者福祉の推進　　　　　　

20)児童福祉の推進　　　　　　　

21)子育て支援の充実　　　　　　

22)母子・寡婦・父子福祉の充実　

23)医療・保健事業の充実　　　　

24)文化の振興、文化財の保護　　

25)学校教育の充実　　　　　　　

26)青少年の健全育成　　　　　　

27)生涯学習の充実　　　　　　　

28)スポーツの振興　　　　　　　

29)観光の振興　　　　　　　　　

30)商業・サービス業の振興　　　

31)工業の振興　　　　　　　　　

32)勤労者福祉の充実　　　　　　

33)雇用の安定と人材育成　　　　

34)農林漁業の振興　　　　　　　

35)国際交流の推進　　　　　　　

36)行政の情報公開　　　　　　　

37)合併の推進　　　　　　　　　

38)行財政改革の推進　　　　　　

39)市政への市民参画の推進　　　
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少し
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　無回答　　　　　　
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各項目 N=443  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加点方法 

特に重要である（５点）  少し重要である（４点） どちらともいえない（３点） 

あまり重要でない（２点） 全く重要でない（１点） 



 

『重要である』の状況 

順位 重要（特に重要である+少し重要である） 

上位５項目 

 重要（特に重要である+少し重要である） 

下位５項目 

１ 23)医療・保健事業の充実 73.8％ 35)国際交流の推進 29.1％

２ 11)災害に対する施設整備 73.4％ 28)スポーツの振興 35.7％

３ ７)環境保全、環境汚染対策の推進 72.0％ 34)農林漁業の振興 36.1％

４ 10)市道・街路の整備 70.7％ 37)合併の推進 39.3％

５ 13)消防・救急体制の整備 70.5％ 27)生涯学習の充実 41.6％

 

 

各施策の満足度をみると、「特に重要である」は“11)災害に対する施設整備”46.5％が、「少

し重要である」は“５)美しい景観の整備”40.0％が多くなっています。「あまり重要でない」

「全く重要でない」は、ともに“37)合併の推進”7.9％が多くなっています。 

「特に重要である」と「少し重要である」をあわせた『重要である』の上位５項目・下位５

項目は上表の通りとなっています。 

 

また、「特に重要である」５点、「少し重要である」４点、「どちらともいえない」３点、「あ

まり重要でない」２点、「全く重要でない」１点を加点し、平均点を算出したところ、“11)災

害に対する施設整備”4.4、“13)消防・救急体制の整備”“23)医療・保健事業の充実”がとも

に4.3などが多くなっています。 

 

 


